



TERCERA FERIA. Más de 4 mil personas asistieron el fin de semana pasado a la 3a. Feria Nacional del Vestuario, Calzado y Artesanías, que se lleva a cabo desde el 27 de hasta el 6 de Agosto, en los locales de la Feria Internacional. Parti-

cipan pequeños empresarios de las industrias del vestuario, calzado y artesanías, quienes venden sus productos a precio de costo. Este viernes 3 habrá un desfile de modas, en el cual se exhibirán los productos que se exhiben.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Transporte urbano se reestructurará

La segunda etapa del plan operacional de reestructuración del transporte urbano, anunció ayer el presidente de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS, señor Alfonso Valiente Cristales.

Consiste, dijo, en una solicitud a la Dirección General de Transporte Terrestre, para que no sean saturadas de buses líneas que se encuentran servidas, y que abran líneas dentro de otros sectores urbanos donde sean más necesarios, debi-

do a la población usuaria.

Lo anterior es para evitar la saturación de buses de refuerzo, en líneas ya servidas y se extiende a líneas con deficiencias, en sectores que no tienen servicio. Todo en procura de un beneficio mayor a empleados, trabajadores y alumnos, que hacen uso del servicio todos los días.

Por otra parte informaron de una medida que lesiona los intereses de los

—Pasa a la página 17—

Firmarán pacto alcaldes de C.A.

Convenio de asistencia mutua en recursos humanos y técnicos para las diversas actividades que corresponden a una alcaldía municipal, firmarán los alcaldes de San Salvador, San José Costa Rica, y Tegucigalpa, Honduras.

El documento llamado

“Convenio de Ciudades Hermanas”, será revisado y analizado durante el Primer Congreso de las Ciudades Capitales Centroamericanas en Pro de la Democracia y de la Paz, que se realizará en esta ciudad, durante los días 2 y 3 de

—Pasa a la página 27—

Algunos productos de importación liberados

Para proteger la actividad de los empresarios salvadoreños, el Ministerio de Comercio Exterior ha liberado ciertos productos de exportación, así como también ha incluido otros en el sistema de control de importaciones.

Tal lo afirmó ayer por el Director de Importación y Exportación Lic. Enri-

que Escobar, al explicar a los periodistas, que esa Secretaría de Estado, ha mostrado su preocupación al observar que gran cantidad de productos que se producen en el país han estado siendo importados, en desventaja para los productores nacionales, explicó el funcionario.

—Pasa a la página 13—

Respuestas concretas se da a cafetaleros

La renuncia fue pedida por el cafetalero Gerardo Escalón Gómez, al presidente del INCAFE Ing. Enrique Alfaro Castillo, durante sesión almuerzo de ABECAFE ayer en el Hotel Sheraton.

La sesión fue levantada al producirse otra situación cuando el cafetalero Ricardo Posada, en forma

que todos los presentes criticaron como irrespetuosa, pidió respuesta a situaciones especiales del café.

El presidente del INCAFE, en forma correcta únicamente se concretó a responderle que allí él había aceptado la invitación y que por lo tanto debía respeto a todos los presen-

—Pasa a la página 19—



NO DESTRUIRNOS. La Srita. Marisol Milagro Menjivar, Reina del Colegio Lafayette, pide a quienes participan en la guerra reflexionar que es hora de poner fin a la misma y evitar tanto dolor y luto al pueblo salvadoreño. Ella participará en el desfile de carrozas que iniciará las fiestas agostinas.

Rechaza guerra la reina de los estudiantes

“Nuestro Señor nos creó no para destruirnos sino para amarnos”, reflexiona la señorita Marisol Milagro Menjivar al preguntarle qué piensa de la guerra que padece el pueblo salvadoreño desde hace ya cinco años.

La señorita Menjivar, Reina de los Estudiantes del país y del Colegio Lafayette, quien participa en los eventos de los Festejos Agostinos, piensa que las partes involucradas en el conflicto deberían de reflexionar en ellos mismos y los demás que están a su alrededor, pues la guerra vuelve la situación difícil para unos y para otros, principalmente, por la

—Pasa a la página 27—

¢ 180 al 50% café restante de 82/83

La compra por parte del INCAFE del 50 por ciento del café restante de la cosecha 82/83 a un precio de 180 colones, anunció el presidente de la institución, Ing. Enrique Alfaro Castillo.

El anuncio lo dio como una resolución de la Asamblea de Gobernadores del INCAFE al hablar ayer en el almuerzo de trabajo organizado por ABECAFE en el Hotel Sheraton.

Indicó el Ing. Alfaro Castillo que el

precio de 180 colones es mínimo y que si se opera algún cambio hacia el alza en el mercado internacional, los productores recibirán 10 colones más.

El disertante expresó a la concurrencia, que llegaba allí no a ofrecer soluciones ni conclusiones al complejo problema de la caficultura nacional y que su presencia era más de carácter informativo.

—Pasa a la página 19—

Teléfonos a Occidente en corte temporal

Suspendido temporalmente el servicio telefónico a la Zona Occidental del país, debido a fallas de fuerza mayor en los equipos de transmisión, por lo que ANTEL solicita comprensión a los abonados y usuarios de esa zona.

Así lo informó ayer el Departamento de Relaciones Públicas de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL. Técnicos y demás trabajadores, señalan, del Departamento de Transmisión de la institución, se encuentran trabajando arduamente aún en periodo de vacaciones, a efecto de detectar la falla aludida, esperando restablecer el servicio a la mayor brevedad posible, dijeron.

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ALCALDES. El Lic. José Alejandro Duarte, Alcalde Municipal de San Salvador, recibe la delegación de Costa Rica que viene al Primer Congreso por la Democracia y la Paz. La misma es presidida por el Lic. Johnny Ramírez Azafefa (derecha), Alcalde de San José, Costa Rica, quien trae un saludo al pueblo salvadoreño. Al centro, la Dra. y Lic. Juleta Tood de Kellerman, presidenta del Concejo Municipal de San José. Durante los días 2 y 3 de Agosto, analizarán y firmarán el Convenio de “Ciudades Hermanas”.

Crítica reducción del Hato nacional

El hato nacional se ha reducido a niveles del año 1930, retrocediendo más de 50 años, afirman voceros de la Asociación de Productores de Leche de El Salvador.

Agregan, que en vista del deterioro de la ganadería nacional una de las resoluciones del pasado Simposium Ganadero Nacional, fue la promoción de la importación del pie de cría, terneras y vientres de ganado para leche, así como también que una de las medidas más importantes para la reactivación ganadera y la recuperación del hato nacional, es la pronta

promulgación de una Ley de Fomento Ganadero, a fin de que se incentive de nuevo la recuperación del hato nacional y como consecuencia se recupere la producción de leche y de carne para brindar al consumidor final un producto más barato y de mejor calidad.

Manifiestan los ganaderos que el hato nacional ha sufrido desde 1979 a 1983, un deterioro porcentual de aproximadamente 50%, pasando de 1.200.000 cabezas a 600.000, consecuentemente la produc-

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

NUEVO CONSEJO. Ayer tomó posesión el nuevo Consejo Central de Elecciones, cuyo presidente es el Dr. Mario Samayoa. El consejal manifestó que el registro electoral es un mandato constitucional y como tal, continuará con dicho mecanismo. Agregó que tendrá las puertas abiertas a los medios de comunica-

ción. De izquierda a derecha: Ing. José Francisco Merino, propietario; Dr. Samayoa, Dr. Arturo Méndez Azahar, propietario; Ing. Jorge Alberto Díaz, suplente y el Dr. Enrique Hayem Moreno, del consejo saliente. Faltan los miembros Ing. Rafael Antonio Rovira, y Lic. Germán Honorio Flamenco, suplentes.